

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Vzdělávání vedoucích pracovníků škol a školských zařízení pro lepší a efektivnější řízení a vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení (pedagogických pracovníků) pro inovaci a zvýšení efektivity a kvality jejich výuky
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.05/03.0009
Název příjemce	Petr Otáhal, s.r.o.
Celková alokovaná částka	2.650.068,78 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1.6.2011 - 30.6.2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt má dva hlavní cíle: prvním je zvýšení kompetencí řídicích pracovníků škol a školských zařízení a druhým cílem je rozvoj schopností pracovníků škol a školských zařízení v oblasti profesní i osobní. Dopad projektu bude na celé území Moravskoslezského kraje.</p> <p>V rámci projektu bude proškolen 168 osob. Jednou cílovou skupinou (24 osob) jsou řídicí pracovníci mateřských a základních škol (celkem 144 osob), pro které bude vytvořen odborný modul obsahující bloky: Manažerské dovednosti, Personální politika a Školská legislativa.</p> <p>Druhou cílovou skupinu tvoří pracovníci škol a školských zařízení (učitelé) mateřských a základních škol, pro které jsou určeny moduly Profesionální rozvoj a Osobní rozvoj. Obsahem těchto modulů jsou mj. nové trendy v komunikaci, inovace v při prezentacích, tvorba písemných materiálů, dále aktivity týkající se prevence a zvládnutí stresu, prevence konfliktů či syndromu vyhoření. Absolvováním těchto akcí si učitelé rozšíří znalosti a dovednosti, které přispějí ke zvýšení jejich konkurenceschopnosti a zároveň ke zkvalitnění vzdělávacího procesu ve školských zařízeních, ve kterých pedagogicky působí.</p> <p>Pro obě výše zmíněné cílové skupiny bude realizován modul Ekonomická gramotnost. Získané poznatky využijí pedagogové</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>jak v běžném životě, tak při rozvoji znalostí svých žáků v této v současnosti často podceňované oblasti (makroekonomie, mikroekonomie, platební karty, problematika exekucí, orientace v bankovních produktech, apod.).</p> <p>V rámci projektu bude využíván pro vzdělávání tzv. b-learning, kdy je prezenční výuka kombinována s e-learningem. Na webových stránkách bude zřízen prostor, kde budou účastníkům k dispozici výukové materiály pro podporu studia jednotlivých modulů a jejich zdárného ukončení.</p> <p>Jedním z výstupů projektu je vytvoření čtyř inovovaných produktů - manuálů vzdělávacích modulů. Ty budou účastníkům k dispozici nejen po dobu školení, ale i po jejich ukončení.</p>
<p>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>www.petrotahal.cz Mgr. Hana Vývodová, manažer projektu e-mail: hana.vyvodova@petrotahal.cz tel: 605 701 297</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.